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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 | ¦2 ¦ |

3 ¦4 ¦ | ¦5 ¦ i

1 ¦C ¦ ¦ ¦7 ¦8 ¦ ¦9 ¦ ¦10 ¦ l

1 ¦11 ¦ ¦.2 ¦! ¦ ¦
Horizontalement :

1. Prise généralement a une personne qui
en fait.

2. Qui se dissipe en choses vaines ; cher à

feu Sacha Guitry.
3. Une balle peut l'être quelquefois très

mal ; mettre de niveau.
4. Accroît la portée d'une parabole ; que

l'on ne peut dépasser.
5. Etat d'un récipient qui eut à souffrir d'une

rencontre fortuite ; liera par l'amour, le
mariage.

6. N'en est plus à un pied près ; un « trou »

suisse bien connu.
7. C'est pour les militaires une dure nécessité

ou une agréable récompense ; la chose

pour les Romains.
8. Haïssable pour un Allemand ; n'est pas

toujours belle. Oh punaise
9. Entre deux Evangiles ; jadis porté par

les vieilles coquettes ; perroquet sans

queue.
10. Terminaison latine ; une âme espagnole ;

se dit d'un homme immoral.
11. Accompagne le nom de maintes stations ;

il ne faut pas l'être pour résoudre ce
problème.

12. Double crochet ; beaucoup de femmes
imaginatives se créent des nécessités qui
ne le sont pas.

Verticalement :
1. Une sorte de gros fil qui mène souvent

à une aiguille (orthographe qui n'a pas
prévalu).

2. De nature particulière quand elle est
normale ; purgeas, les bas-fonds, de ces
dames...

3. Atteste un gros effort manuel de nos loin¬
tains aïeux ; coutumes.

4. Prêt à l'acquisition ; console le contri¬
buable vaudois et lui fait dire : ils en
ont aussi en Angleterre...

5. Petite fraction qui devient une moitié ;

garantie sérieuse.
6. Séparée de la France par La Palliée ; éclai¬

rer (mélangé) ; se voit dès que l'on casse
la croûte...

7. D'une race exterminée en Espagne ; son¬
dage désagréable pour celui qui en est
l'objet.

8. Vit en société, mais reste un fléau pour
l'homme des pays chauds... ; le temps des

nuits noires.
9. Est parfois liquide ; premier sol.

10. Le corps a souvent besoin de l'être ; me¬

sure fictive.
11. Berceau possible de l'amour ; remis dans

un état prospère.
12. Bon conducteur ; collier de... travail.

M. rms.

Solution du problème de juillet
Horizontalement : 1. Rossignol ; Oô. —

2. Or ; uve ; radis. — 3. Ste ; aeiou ; si. —
4. Ran ; In ; ier. — 5. Iena ; métro. — 6.
Gré ; lys ; os. — 7. Ni ; Leo ; Axât. — 8.
One ; ému ; Epte. — 9. Der ; pot. — 10.
Uns ; Iseo. — 11. ou ; neutre. — 12. Se-

nielle ; tri.
Verticalement : 1. Rossignol. — 2. Ort ;

Erin ; us. — 3. Erne ; cru. — 4. Su ; Aa ;
nom. — 5. Ivan ; Leeds. — 6. Gée ; myome ;

ni. — 7. Iles ; Uriel. — 8. Oront ; sue. ¦—
9. Lau ; rixe ; et. — 10. Io ; apport. —
11. Oise ; Otto ; er. — 12. Osiris ; éta.

I
Favorisez les annonceurs

du « Conteur romand » /


	Solution du problème de juillet

